



REPUBLIKA HRVATSKA
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA
OPĆINA OREHOVICA
OPĆINSKO VIJEĆE

KLASA: 021-05/22-01/11

URBROJ: 2109-22-02-22-02

Orehovica, 27. rujna 2022. godine

ZAPISNIK

sa 9. sjednice Općinskog vijeća Općine Orešnica, održane 27. rujna 2022. godine u vijećnici Općine Orešnica s početkom u 19:00 sati.

Sjednicu je sazvao predsjednik Općinskog vijeća Općine Orešnica Neven Kreslin pozivom KLASA: 021-05/22-01/11, URBROJ: 2109-22-02-22-1, od 21. rujna 2022. godine.

Nazočni vijećnici: Želimir Halić, Dražen Husić, Vedran Kovač, Ivan Krčmar, Neven Kreslin, Zlatko Orsag, Nikola Panić, Viktor Pintarić, Alen Ružić, Branko Sušec i Ana Šestak.

Na sjednici nisu nazočni vijećnici: Nikola Bukal, Marina Horvat, Ivica Ignac i Nina Plaftak.

Sjednici još prisustvuju: načelnica Općine Orešnica Dijana Novak, zamjenik načelnika iz reda pripadnika romske nacionalne manjine Marko Balog, pročelnica Jedinog upravnog odjela Općine Orešnica Mateja Topolko Drvoderić, stručni suradnik za financije i proračun Renata Božek i referent za opće i upravne poslove i poslove vijeća Žaklina Vadunec, te predstavnik medija Velimir Kelkedi iz Lista Međimurje.

Sjednicu je otvorio i vodio predsjednik Općinskog vijeća Neven Kreslin. Pozdravio je sve prisutne te je otvorio aktualni sat u trajanju od 45 minuta.

Aktualni sat

Javio se vijećnik Želimir Halić te se nadovezao na zapisnik sa 7. sjednice Općinskog vijeća i aktualni sat, gdje je postavio nekoliko pitanja, na koje nije dobio nikakav konkretan odgovor, ni rješenje ni prijedlog. Pitao je za sigurnost prometa, tražio je da se organizira sastanak sa Županijskom upravom za cestu Međimurske županije i PU Međimurskom, te da budu prisutni i predstavnici Vijeća mjesnih odbora. Međutim nije dobio nikakav odgovor. Kritična točka na ulazu u Podbrest iz smjera Svetog Križa još nije riješena, gdje su postavljena 3 rasvjetna stupa, koja još uvijek nisu osvijetljena, a bila je tu poginula osoba. Bili su objavljeni javni natječaji gdje su općine i gradovi mogli povući sredstva za nadzorne kamere, u cilju sigurnosti prometa i smatra da se to nije pratilo, a inzistira da se ne stane na tome. Rješenje treba naći i treba nešto napraviti po tom pitanju.

Načelnica Dijana Novak je odgovorila da je krajem 8. mjeseca održala sastanak s predstavnicima ŽUC-a, s obzirom na te kritičke točke koje su u vlasništvu ŽUC-a, te je bila na sastanku s policijom za prometnu sigurnost. Izašli su na teren i predložili neka pogodna rješenja za Orešnicu, Podbrest i Vulariju. Za ta rješenja se čeka suglasnost ŽUC-a, pa po ishodu te suglasnosti ići će se u izradu prometnog elaborata. Tad bi pozvala predsjednike Vijeća mjesnih odbora da prokomentiraju moguće prijedloge.

Što se tiče kritične točke na ulazu u Podbrest, ti rasvjetni stupovi se nalaze na području Općine Mala Subotica. Rekla je da je kontaktirala načelnika Općine Mala Subotica i rekao je da će uzeti u obzir i nabaviti ta rasvjetna tijela.

Želimir Halić je zahvalio na odgovoru i napomenuo da želi biti prisutan na sastanku.

Alen Ružić se nadovezao da predlaže ako će Želimir Halić biti prisutan, da obavezno treba pozvati i predsjednike VMO Orehovica i Vularija.

Po završetku aktualnog sata predsjednik Neven Kreslin je utvrdio da je na sjednici prisutno 11 od 15 vijećnika, da postoji kvorum te da će sve odluke donijete na ovoj sjednici biti pravovaljane.

Predsjedavajući je predložio dnevni red koji su vijećnici primili uz poziv za sjednicu:

DNEVNI RED

1. Prihvatanje zapisnika sa 7. i 8. sjednice Općinskog vijeća Općine Orehovica
2. Donošenje Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna za razdoblje od 01.01.2022. do 30.06.2022. godine
3. Donošenje Odluke o izmjeni Odluke o povremenim radnim tijelima Općinskog vijeća Općine Orehovica
4. Donošenje Odluke o imenovanju Povjerenstva za dodjelu poticaja za uređenje nekretnina u svrhu stanovanja na području Općine Orehovica
5. Donošenje III. izmjene i dopune Odluke o mjerilima za osiguranje sredstava za zadovoljavanje javnih potreba u djelatnosti predškolskog odgoja na području Općine Orehovica
6. Informacije:
 - Stanje sigurnosti za lipanj i srpanj 2022. godine na području Općine Orehovica
 - Izvješće o radu općinske načelnice
7. Razno

Pristupilo se glasovanje o dnevnom redu. Dnevni red je usvojena jednoglasno.

Ad.1. Zapisnici sa 7. i 8. sjednice Općinskog vijeća Općine Orehovica

Predsjedavajući otvara raspravu.

Rasprave nije bilo.

Zapisnici sa 7. i 8. sjednice Općinskog vijeća Općine Orehovica prihvaćeni su jednoglasno.

Ad.2. Polugodišnji izvještaj o izvršenju proračuna za razdoblje od 01.01.2022. do 30.06.2022. godine

Načelnica Dijana Novak rekla je kako je zakonska obveza sukladno Zakonu o proračunu i Pravilniku o polugodišnjem i godišnjem izvještaju o izvršenju proračuna, upravnog tijela zaduženog za financije da podnese načelnici izvještaj o polugodišnjem izvršenju proračuna za tekuću proračunsku godinu do 5. rujna tekuće godine, a načelnica je u obvezi da podnese predstavničkom tijelu, na donošenje polugodišnji izvještaj o izvršenju proračuna do 15. rujna tekuće godine za proračunsko razdoblje od 01.01.-30.06. tekuće godine.

Polugodišnji izvještaj o izvršenju proračuna bio je i na sjednici Odbora za financije i proračun te je zapisnik priložen u materijalima za ovu sjednicu Općinskog vijeća. Prikazan je na svim razinama, uz dodatna obrazloženja.

Daljnje rasprave nije bilo.

Predsjedavajući je dao Polugodišnji izvještaj o izvršenju proračuna za razdoblje od 01.01.2022. do 30.06.2022. godine, na glasovanje.

Polugodišnji izvještaj o izvršenju proračuna za razdoblje od 01.01.2022. do 30.06.2022. godine usvojen je jednoglasno.

Ad.3. Odluka o izmjeni Odluke o povremenim radnim tijelima Općinskog vijeća Općine Orehovica

Načelnica Dijana Novak navodi kako su u nekim povremenim radnim tijelima bili uključeni bivši zaposlenici Jedinog upravnog odjela Općine Orehovica, tako da je potrebna izmjena. Tako se vratila pročelnica, dok je privremena otišla koja je imenovana u povremenim radnim tijelima, mijenja se Savjet za zaštitu potrošača, a na slijedećem Vijeću imenovat će se Inventurna komisija, s obzirom da su u tijeku nova zapošljavanja.

Predsjedavajući je otvorio raspravu.

Daljnje rasprave nije bilo, pa je predsjedavajući dao prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o povremenim radnim tijelima Općinskog vijeća Općine Orehovica na glasovanje.

Odluka o izmjeni Odluke o povremenim radnim tijelima Općinskog vijeća Općine Orehovica je usvojena jednoglasno.

Ad.4. Odluka o imenovanju Povjerenstva za dodjelu poticaja za uređenje nekretnina u svrhu stanovanja na području Općine Orehovica

Načelnica Dijana Novak rekla je kako je još aktualni javni natječaj za dodjelu poticaja za uređenje nekretnina u svrhu stanovanja, te je također i ovdje potrebno izmijeniti članove. Tako se umjesto bivše pročelnice imenuje sadašnja pročelnica Mateja Topolko Drvoderić, a umjesto Zlatka Orsaga, koji je dao ostavku, imenuje se Ivan Krčmar.

Zlatko Orsag se nadovezao, da ne bude nesuglasica, izuzeo se iz Povjerenstva jer mu se sin javio na javni natječaj.

Daljnje rasprave nije bilo. Predsjedavajući je prijedlog Odluke o imenovanju Povjerenstva za dodjelu poticaja za uređenje nekretnina u svrhu stanovanja na području Općine Orehovica na glasovanje.

Odluka o imenovanju Povjerenstva za dodjelu poticaja za uređenje nekretnina u svrhu stanovanja na području Općine Orehovica usvojena je jednoglasno.

Ad.5. III. izmjene i dopune Odluke o mjerilima za osiguranje sredstava za zadovoljavanje javnih potreba u djelatnosti predškolskog odgoja na području Općine Orehovica

Načelnica Dijana Novak rekla je kako svjedočimo svakodnevnom trendu povećanja cijena, to se dogodilo i u djelatnosti predškolskog odgoja i obrazovanja pa su vrtići povisili ekonomske cijene. Sukladno odluci župana Međimurske županije, Općina Orehovica mora sudjelovati najmanje 50% u sufinanciranju vrtića.

Neven Kreslin pitao je da li je bio održan sastanak s direktoricom Dječjeg vrtića Loptica i roditeljima za povećanje cijena?

Načelnica je odgovorila da je sastanak bio održan, te da su se javile određene tenzije s vlasnicom područnog vrtića Medo u Orehovici. Prvotno povećanje cijena koje je predložila, cijene je dala roditeljima i navela koliko će Općina Orehovica sufinancirati. Načelnica je tad reagirala, jer si je vlasnica uzela ovlasti Općinskog vijeća koje donosi odluke i ovlasti općinskog načelnika kao naredbodavca za izvršenje Proračuna. Bili su i veliki pritisci roditelja s obzirom na porast cijena, ali uspjeli su se usuglasiti, dakle smanjiti ekonomske cijene koje je predložila. Vlasnica je nešto smanjila cijenu, a Općina opet mora zadovoljiti tih 50% sufinanciranja.

Ana Šestak je pitala kolika je cijena poskupljenja u odnosu na prethodnu cijenu vrtića?

Načelnica je rekla kako je cijena jaslica povećana za 350,00 kuna, programa 10 satnog vrtića povećana je za 300,00 kuna, dok je za 6 satni program vrtića cijena uvećana za 250,00 kuna.

Branko Sušec se nadovezao da je baš čudno da nakon 20 godina gospođa ne zna kako dolazi do formiranja cijena.

Želimir Halić je pitao koji je broj djece koji polaze vrtiće?

Dijana Novak je odgovorila kako roditelji do 31. kolovoza podižu potvrde o sufinanciranju vrtića za pedagošku godinu, te je do sada izdano 70-ak potvrda, od kojih gotovo 50 za dječji vrtić Loptica, odnosno Medo u Orehovici.

Ana Šestak je pitala, budući da se donosi iznos sufinanciranja za pohađanje dječjeg vrtića, da li roditelji koji šalju djecu u druge vrtiće dobivaju taj isti iznos sufinanciranja?

Načelnica je odgovorila da se za sve sufinancira vrtić u tim iznosima, jer moramo biti svjesni da većina djece polazi dječji vrtić Medo.

Daljnje rasprave nije bilo. Predsjedavajući je prijedlog III. izmjene i dopune Odluke o mjerilima za osiguranje sredstava za zadovoljavanje javnih potreba u djelatnosti predškolskog odgoja na području Općine Orehovica dao na glasovanje.

III. izmjene i dopune Odluke o mjerilima za osiguranje sredstava za zadovoljavanje javnih potreba u djelatnosti predškolskog odgoja na području Općine Orehovica usvojene su jednoglasno.

Ad.6.

Informacija o stanju sigurnosti za lipanj i srpanj 2022. godine

U izvještajnom razdoblju na području Općine Orehovica utvrđene su dvije krađe, tri teške krađe, te jedna prijetnja, utvrđena su dva prekršaja iz Zakona o zaštiti od nasilja u obitelji i četiri iz Zakona o prekršajima protiv javnog reda i mira te dvije prometne nesreća s materijalnom štetom.

Za mjesec lipanj i srpanj stanje sigurnosti je ocijenjeno dobrim.

Izvješće o radu općinske načelnice

Načelnica je iznijela svoje izvješće o radu za razdoblje od 17.03. do 22.09.2022. godine.

Ad. 7. Razno

Načelnica Dijana Novak pozvala je pročelnicu Mateju Topolko Drvoderić da kratko iznese vijeću informaciju o zapošljavanjima u Jedinствeni upravni odjel Općine Orehovica.

Pročelnica je rekla da što se tiče zapošljavanja pomoćnog radnika na raspisani javni natječaj pristiglo je pet prijava, od kojih su dvije bile pravodobne, uredne i potpune. Pisanoj provjeri znanja pristupio je samo jedan kandidat, te je zadovoljio na pismenom dijelu i intervjuu, te je on s 26. rujnom 2022. godine zaposlen na radnom mjestu pomoćnog radnika, a to je Damir Drvenkar iz Orehovice. Što se tiče radnog mjesta referenta- komunalnog redara, pristigle su tri prijave, od kojih je samo jedna bila potpuna. Kandidatkinja je zadovoljila na pismenom i intervjuu, te je u službu primljena Julija Horvat Mešanović, ali dolazi tek u studenom, jer ima obvezu prema bivšem poslodavcu odraditi otkazni rok. Treći natječaj je bio raspisan za višeg referenta za opće i upravne poslove i tu nije pristigla ni jedna prijava, pa je natječaj poništen.

Načelnica Dijana Novak rekla je da je objavljen obrazac za sudjelovanje u donošenju Proračuna, pa je pozvala vijećnike da daju svoj prijedlog, da pokažu suradnju odnosno koheziju između Općinskog vijeća i načelnika.

Vijećnik Branko Sušec rekao je s obzirom da ŽUC označava linije po svojim cestama početkom svake školske ceste, dok nerazvrstane ceste nisu u njihovoj nadležnosti. Možda bi trebalo obnoviti linije i na nerazvrstanim cestama.

Načelnica je rekla da je čekala ŽUC da krene s označavanjem linija pa da istovremeno to učini i Općina. Kontaktirala je Crtorad i sljedeći tjedan će ići u obilazak terena i utvrđivanja lokacija.

Branko Sušec se nadovezao da sve više ljudi kreće se kroz Školsku ulicu, skraćuju si put, te da bi što prije trebalo donijeti odluku gdje će se postaviti pješački prijelaz kod ambulante u Orehovici, jer tu svakodnevno djeca prelaze cestu na putu do osnovne škole. Svake godine se o tome raspravlja, pa treba vidjeti sa stručnjacima gdje bi ista mogla biti ucrtana, prema pravilima.

Dijana Novak je rekla da će i pješački prijelaz trebati uvrstiti u prometni elaborat.

Završeno u 19:25!

Zapisničar:

Žaklina Vađunec



